

## Wyjaśnienia do przetargu nr 2

**dotyczy: „Zwiększenie dostępności i podwyższenie standardu usług medycznych poprzez rozbudowę i modernizację Szpitala Uzdrawiskowo - Rehabilitacyjnego „Excelsior” wraz z wyposażeniem w wysokiej klasy sprzęt rehabilitacyjny oraz poprzez poprawę struktury zatrudnienia i podnoszenie kwalifikacji kadry -Etap I: Przebudowa (modernizacja) pomieszczeń na II, III i IV piętrze w Szpitalu „Excelsior” przy Al. Partyzantów 2 w Iwoniczu - Zdroju”.**

Pytanie 1:

Zgodnie z opisem projektu Instalacji Teletechnicznych, do instalacji wczesnego wykrywania pożaru SAP, należy zdemontować istniejące elementy instalacji i zamontować je ponownie. Z nowych urządzeń należy dostarczyć i zamontować wskaźniki zadziałania czujek oraz moduł sterujący – kontrolujący (we/wy). Niestety centrale SYNOVA przestano produkować kilka-kilkanaście lat temu. Firma Siemens zapewniała przez kilka lat części do wycofanej centrali, lecz ten okres minął i nie da się do niej dokupić czujek lub innych rzeczy. Czy w związku z powyższym gwarancja na system SAP również ma obowiązywać? Nie ma możliwości aktualnie zakupienia nowych urządzeń, a co dopiero za 3-5 lat? Istnieje możliwość kupienia nowej centrali z kartą, która obsługiwałaby stary system - wtedy rozbudowę realizujemy na nowych urządzeniach, starą centralę wyrzucamy i dołączamy do nowej centrali poprzez tą kartę rozszerzeń, z tym, że jest to dodatkowy koszt Inwestycji.

Prosimy o odpowiedź, w jaki sposób należy rozwiązać problem z przebudową systemu SAP?

**Odpowiedź:**

**W związku z tym, że nie można już zakupić współpracujących z obecną centralą urządzeń i części, należy wymienić centralę na nową.**

**Nowa centrala musi obsługiwać 8 linii dozorowych współpracujących z obecnie zainstalowanymi czujkami i ręcznymi ostrzegaczami pożaru. Nowa centrala powinna być wyposażona w przynajmniej jedną linię dozorową dedykowaną do współpracy z jednym nowym modułem sterującym kontrolującym (4we/4wy, do podłączenia systemu oddymiania) oraz mieć możliwość rozbudowy o kolejne linie dozorowe w przypadku rozbudowy budynku. Połączenie modułu z centralą należy wykonać nową linią dozorową.**

**Koszt zakupu i zainstalowania nowej centrali należy wykazać w dodatkowej pozycji kosztorysu (na ostatniej pozycji) instalacji słaboprądowych w rozdziale: Instalacja wczesnego wykrywania pożaru-przebudowa.**

Pytanie 2:

W przedmiarze branży elektrycznej/teletechnicznej ujęte są demontaże, natomiast w dostępnej dokumentacji nie ma materiałów, które pozwoliłyby zweryfikować ilości materiałów do demontażu, prosimy o uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie.

**Odpowiedź:**

**Należy wycenić zgodnie z przedmiarem robót.**

Pytanie 3:

Instalacja SAP: Prosimy o potwierdzenie, że demontowane elementy są wystarczające do wykonania planowanej przebudowy systemu SAP oraz że ewentualne elementy dodatkowe - niezbędne do prawidłowego działania w/w instalacji - będą rozliczane jako roboty dodatkowe.

**Odpowiedź:**

**Wycenić i wykonać – tak jak w pytaniu/odpowiedź nr 1.**

**Pytanie 4:**

Prosimy o potwierdzenie że dostawa i montaż głośników oraz osprzętu dla instalacji DSO jest poza zakresem branży teletechnicznej.

**Odpowiedź:**

**Tak, jest poza zakresem.**

**Pytanie 5:**

Instalacja SAP: Prosimy o potwierdzenie że zgodnie z punktem 4.5 SIWZ wykonawca nie ma obowiązku dawania 36 miesięcznej gwarancji na elementy demontowane i przeznaczone do ponownego montażu (Czujki, ROPY)

**Odpowiedź:**

**Zdemontowane i ponownie zamontowane czujki i ROP nie będą objęte gwarancją.**

**Pytanie 6:**

Prosimy o informację czy zgodnie z punktem 4.4.1 SIWZ zamawiający przewiduje pracę w godzinach nocnych.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający nie przewiduje pracy w godzinach nocnych.**

"UZDROWISKO IWONICZ" Spółka Akcyjna  
38-440 Iwonicz Zdrój, Aleja Torosiewiczza 2  
REGON 000872042, NIP 684-000-08-09  
tel.(0-13) 430-85-50, fax:(0-13) 430-88-88  
Nr konta 42 8642 1041 2006 4002 6196 0001  
KRS 0000108828  
(6)